

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**  
Helyben: Félévre 6 K., negyedévre 3 K. — f.  
Vidéken: " 9 " " 4 " 50 f.

**FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:**  
**THAN GYULA.**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**  
Debrecen, Fő tér, Lamprosch-palota, földszint,  
az udvarban hátul.

## A vasutasok sztrájkja.

**Az üzletvezetőt Budapestre hívták. — Több helyen vonatok járnak. — Mi történt a fővárosban?**

Debrecen, április 22.

Harmadnapja tart immár a vasutasok sztrájkja, s ma ugyanaz a sötétség, a tegnapi sötétség, melybe nem villan bele a kibontakozásnak egyetlen szikrája sem. A magyar kormány soha sem tudja elvállalni, elbirni azt a felelősséget, mely a vasutasok követeléseinek mellőzéseivel reá szakadt. A három nap alatt az amugy is megtépett, megtört Magyarországnak kereskedelmi ereje összebénult és nincs magánember, a kinek vagyona e három napot közvetlenül meg ne sínylette volna.

Egyébként hát a régiék az állapotok. Debrecenben annyira a különbség, hogy a felelősség egyre vakmerőbb lesz és balfogásokra ragadhatja el magát. Vigyázni kell pedig! Mert ha ezt a nyugodt, méltóságosan higgadt sztrájkoló hadat csak legkevesebb is megsértik, megjósolhatatlanul veszedelmes dolgok következhetnek.

A vasutasok sztrájkja ügyében ma déli 1 óráig a következők történtek:

### Az üzletvezetőt felhívták.

Tolnay Kornél üzletvezető az új folyamán állítólag több sürgönyt kapott Budapestről. Az elnökgazgató s a felsőbb vasuti körök módfelett kíváncsiak a véleményére. Mi értjük s méltányoljuk ezt; Tolnay Kornél a legnagyobb arányú szakférfiak egyike, a ki aránytalanul fiatal korában jutott diszes tisztségébe. Azután meg Tolnay Lajosnak a fia és ez is jelent valamit. Mi azonban azt hisszük, hogy azon urak kíváncsisága nemcsak

a fenti, szakértelmi dolgokra terjedt ki. Szerették volna azt is megtudni, ez egyszer a kétségtelenül hiteles forrásból, hogy milyenek a viszonyok a debreceni kerületben?

Az üzletvezető azonban, mint látni fogjuk, nem utazott föl s azok az urak ma is kíváncsiak.

### A mozdonyvezetők tiltakoznak.

Pogány Ármán mérnök, a műhelyfőnök helyettese azonnal összegyűjtötte a mozdonyvezetőket és így szólt hozzájuk:

—Nézzék kérem, én is mozdonyvezető vagyok, mint önök. Engem röviddel ezelőtt hivatalosan felszólítottak, hogy azonnal vezessek egy mozdonyt, mert az üzletvezető ur Budapestre akar utazni.

Nem is kell mondani, hogy erre mi lehet a felelet? Mégis fel kellett tennem a kérdést. A vonat úgy indulna, hogy állomás-állomás után nyugtázná az indítást és így veszedelemtől nem lehetne tartani.

Nagy zugás keletkezett erre. A mozdonyvezetők felkiáltottak:

— Nem lehet az. Tévedésbe ejtenénk a többieket. Zavar állana be a pályákon. A mit fogadtunk, meg is tartjuk.

### Az üzletvezető mégis utazni akar.

Az üzletvezetőnek, úgy látszik, sürgősen kellett volna utaznia. — Ezért kiadatta a parancsot Hoffner főmérnökhöz a következő telefonfelhívással:

— A fűtőház egyik mérnöke azonnal induljon. Egy mozdonyt azonnal fűtsenek. Polgár iparfelügyelő további intézkedésig várjon a fűtőházban.

Az üzletvezetőnek tehát csak mozdony kellett már. Azon is szívesen felutazott volna, ha teheti. még azt a hírt is kiröppentették,

hogy Tolnay csak Püspökladányig akar utazni, hogy a pályát megvizsgálja. Am a mozdonyvezetők keményen ellenállottak.

A fűtőházban mégis engedtek a parancsnak s befűtettek egy mozdonyt.

### Álhírek.

Tegnap esti tizenegy óra körül nyolc- van darab magán és hivatalos távirat érkezett Debrecenbe. Legtöbbje azt hirdeti, hogy a vonatközlekedés minden vonalon megindult. Jelezték reggel azt is, hogy Debrecenbe délre beérkezik a rendes gyorsvonat. A hírek természetesen egytől-egyig kacsák és szándékosan, ijesztő céllal ferdítették el azokat.

Déli tizenkét óráig még vagy husz újabb apokriz távirat érkezett. Ezek közül kettőt Ludvig Környezetéből küldöttek.

### Tanácskozások.

Tolnay üzletvezető, Siegmeth főfelügyelő s néhány más főtisztviselő kora reggel óta állandó tanácskozást folytatnak a bérharc ügyében. Illő megadással vette tudtul a konferencia, hogy a mozdonyvezetők nem engednek. Azután újra megindult a tárgyalás; eredménye az, hogy az üzletvezető délelőtt kilenc órákor újabb, hosszú táviratban számolt be viszonyainkról az igazgatóságnak.

Ezt a táviratot is állami távirón továbbították. Nagyobb biztonság okáért.

### Egy kis forrongás.

Tíz óra után kiszivárgott a hír, hogy a mozdonyt, melyen Tolnay el akart utazni, csakugyan befűtették. A mozdonyvezetők erre örszejtöttek és felállottak a pályatest mellett. Arre a kérdésünkre, hogy indulni fog-e hát a mozdony, egyikük így felelt:

— Indulni fog, ha lesz olyan

**Csipkefüggönyök tisztítását**

**kifogástalanul teljesíti**



**HP ABÉCZY ANTAL**

ru... stó és vegytisztító intézete  
BRECZEN, Széchenyi-  
utca 42-ik szám.

*valaki, a ki nem félti az életét!  
Csak próbálja meg!*

Nem is indult el a mozdony.

#### Sivár helyzet.

Tudósítónk ma délelőtt beszélgetést folytatott egy főtisztviselővel, a ki a fizetés-rendezési mozgalom előkészítésében jelentős szerepet vitt. A főtisztviselő az általános helyzetre vonatkozólag ezt a képet lebbentette föl:

— Nagyon sivár ma az ország helyzete. *Es hígyje meg, uram, hogy mi vasutasok sokat sirunk ám e miatt.* Talán mi tudjuk csak felfogni, hogy mennyi kárt jelent ez az országnak. Nemesak számokban, másképp is látjuk, tudjuk, hogy családok pusztulhatnak belé ebbe a hareba. Ilyenkor ám az az elv, hogy a gazdag, a hatalmasok nem mi vagyunk; a kormány ellenben könnyen segíthetne. Miért nem teszi hát?

Arról beszélt azután még, hogy a vasutasok hónapokig elbírnák a sztrájkot. A hivatalnokok elvégre mindnyájan rendezett viszonyok közt élnek s megtakarított pénzük is van. *Ha a szolgák és a kisebb fizetésű altisztek nyomorba jutnának, ők gyűjtés utján segítenének a bajon.* Különb is ma délutánra megérkezik az osztrák, porosz, svájci és francia vasutasoknak több százezer koronát tevő segélye, melyet a budapesti középonti bizottság azonnal táviratilag küld meg elosztva a kerületek között.

#### A katonai vonat.

Ma délelőtt szerte elterjedt a hír, hogy 11 és 12 óra közt katonai vonat érkezik Debrecenbe. Ezt a hírt, az illetékes vasutasok tudakozásaira, az útvonal minden állomásáról megcáfolták. Mégis voltak vasutasok is, a kiket ez a hióbhir kellemetlenül érintett.

*A vasutasok gondoskodtak arról, megtették minden intézkedést, hogy ez a vonat be ne érkezzék a debreceni pályatestre.*

#### Tüntető felvonulás.

##### A sztrájkoló munkások menete.

Debrecen, ápril 22.

A sztrájkban álló munkások, a mint lapunk reggeli számában jelentettük, megkapták a belügyminiszteri engedélyt arra, hogy Debrecen utcáin tüntető felvonulást rendezzenek.

A távirati engedély vétele után a sztrájkvezetők ma korán reggel értekezletre gyűltek össze dr. Kardos Samu ügyvéd irodájában s azon elhatározták, hogy a tüntető felvonulást még a ma délelőtt folyamán megtartják.

A munkásokat hirtelen értesítették s reggel kilenc órákor már a város minden része felől sűrű tömegekben hullámoztak a sztrájkutányára. Festői kép tárult a kiönlő nagy közönség elé. Az óriási területen négyes sorrendbe állították a hosszú, kígyózó menetet. Beláthatatlan embertömeg volt a sztrájkoló nők és férfiak serege. —

Az egyes szakokat táblák alá csoportosították. A táblákon felirat állott: Dohánygyári munkások. Vas- és fém munkások. Képgyári munkások stb. feliratok, zászlók tűntek fel.

Az óriási menet sorrendjének felállítása jó két órát vett igénybe. A vörös karaszalagos rendezők sürögtek-forogtak, mialatt a sorrendben állított munkások és munkások a Marseillet énekeltek.

Délelőtt tizenegy órákor indult el a menetet az Olajútóból, nagy közönség kíváncsi tömege valóságos sorfala közt. Elöl nagy nemzeti zászlót s mellette vörös zászlót emeltek. Azután a munkásdalárda haladt. Sorrendben, végtelenség tetsző hosszú vonalban húzódtak azután el a festői menet, férfiak és nők csoportja. A sztrájkoló munkások csoportjait egy-egy tábla, iparáguk megjelölésével választotta el.

Igy haladt fel a menetet a Szent Anna-utcán a főtérré. Az eleje már az utca közepén járt s a vége még csak akkor bontakozott ki az Olajútóban levő sztrájk tanyáról. Minden oldalon nagy közönség lepte el az utcát s érdeklődéssel nézték a munkások imponáns csoportjának felvonulását.

A menetet a Hajnal-utca, Teleky-utcaon át az államvasutak előtt halad el és úgy jött azután a főtérré. A rollókat mindenfelé lehúzták, az utcákat jobbról, balról óriási néptömeg lepte el.

A munkások csoportjából kiemelkedtek a vörös táblák ezzel a felirattal: „Jogot és kenyeret a népnek.”

A menetet mindenfelé méltóságosan haladt. A marseillet, azután a munkások dalát énekeltek, a mely így hangzott:

Piros zászlónk, vörös zászlónk  
Lobogtatja a szellő,  
Jer alája, jer alája, te jótalan szenvedő.  
Testvérünk vagy, mért nem tartanál velünk?  
Ha munkás vagy, nem lehetsz te ellenünk!

Nem ismerünk henye rangot,  
Agas-bogas koronát,  
Szerszámot a naplopóknak, kaszát, kapát,  
Legyen kérés annak is a tenfere, [boronát,  
A ki miatt nincs népnek kenyere!

Fló, elő, sorba hareba  
Fel jótalan munkáshad,  
Zsarnokidat, hóhéridat, táborunkból jól láthadd,  
Dörögj velünk: nincs számunkra grácia,  
Eljén a szociáldemokrácia!

A menetet haladása közben sűrűn hangzottak következő kiáltások:

— *Eljén a mindent megváltó szociáldemokrácia!*

— *Eljének a munkások!*

— *Le a zsarnokokkal!*

— *Eljén az általános munkás sztrájk!*

Mikor a menetet a városháza elé ért, a hol szintén óriási közönség állott, viharos kiáltások, abeugások hangzottak fel.

Ott is hangzott:

— *Abeug a főkapitány!*

— *Le a zsarnokkal!*

— *Eljének a munkások.*

Az államvasutak üzletvezetőse előtt jelkesen tüntettek a vasutasok mellett:

— *Eljének a vasutasok!*

Az óriási menetet a főtéren áthaladva a Hatvan-utcára, onnan a Bethlen-utcán a gőzmalom elé ment. Onnan Péterfián át, a főtéren keresztül, Kossuth-utcán végig mentek ki az Olajútóban levő sztrájkutányára, a hol esendben szétoztottak.

## TÁVIRATOK.

### A vasutasok ügye.

Budapest, ápril 22. A vasutasok ügyében ma délelőtt tizenegy órákor volt újabb tárgyalás a demokráta-körben. A vasutasok végrehajtó-bizottsága tárgyalta Vörös Lászlóval, a kormány meghatalmazottjával. A tárgyalást megnehezítette a tegnapi előkészítő ülésen a vasutasok által hozott határozat, különösen a Sze-mányi Péter által előterjesztett indítvány elfogadása s az az eskü, a melyet a vasutasok az indítványra tettek, hogy attól eltérni nem fognak. E körül folyt a vita még déli 12 órákor is a végrehajtó bizottság tagjai és a kormány küldöttei közt.

### Leszakadt hid.

Budapest, ápril 22. A Vág mentén jövő egyik vonalon katonai vonatot akartak átszállítani. A hidat azonban ismeretlen tettesek meglazították és a vonat a leszakadt hidról a Vágba zuhant alá. Több szerencsétlenség történt.

### A sztrájk megoldása.

Budapest, április 22. Kevéssel délutáni egy óra előtt jelenté tudósítónk táviratban, hogy a déli tárgyalásokon megtalálták a sztrájkból kivezető utat. — A megoldási feltételeket most állítják össze. A délután folyamán a miniszter elé terjesztik. Vörös László kilátásb helyezte a feltételek elfogadását. **Alapos remény van rá, hogy estére a sztrájk megszűnik.**

### Serkentés buzdításra.

Munkács, ápril 22. A munkácsi vasutasok az országban minden vasúti állomásra a következő táviratot küldték:

Kedves kartársaink, míg követeleéseinket meg nem adják, mi szolgálatba nem állunk. Kitarunk a végletekig, bizunk eskütökbén, valamint ti is bizzatok a miénkben, isten velünk. Kitarás és isten segítség, a gyáva veszen el, valamint az áruló is. Munkácsi Kartársak.

## UJDONSÁGOK

\* **Az üzletvezető kéréle.** Az üzletvezető és ennek megbízásából a főnök sorra kérelték az alkalmazottakat, hogy engedjen az igazgatóság parancsának. Erre délelőtt fél 12 órákor az altisztek és a többi alkalmazottak küldöttségileg mentek a főnökhöz. Vezetőjük így szólt:

— Kérve kérjük önöket, ne kívánják, hogy hitszegők legyünk. Kérjük az üzletvezető urat, ne tegyen semmi kísérletet. Mi a végsőre is elvagyunk szánva.

Olesó bevásárlási forrás

**Glück Ede férfi-, női- és gyermek-czipő**

áruháza.

Kalap- és uri-divat különlegességek nagy választékban.

DEBRECZEN, Piacr-utoza

2 szar alatt,

— (kistemplommal szemben).

Olyan elkeseredett a hangulat, hogy az altíztek inkább engedik, hogy a katonák beléjük löjjenek, sem hogy valamit is engedjenek. Most már késhegyre megy a hare; vagy más szóval: Nincs hatalom ma, mely Debrecenből egy vonatot elindítana! Tolnay azonnal terjedelmes táviratot küldött Budapestre. Megsürgönyözte, hogy Debrecenben valósággal kétségbeesett a hangulat. Nem lehet semmit sem csinálni, marad minden úgy, a mint volt. Erőszakot itt nem lehet elkövetni.

\* **Postakocsikat indítanak.** A postaigazgatóság intézkedésére máától kezdve mindaddig, a míg a vasúti sztrájk tart, postakocsi járatok lesznek. — Ilyen postakocsikon viszik a leveleket, pénztulványokat s apróbb csomagokat városról-városra, faluról-falura. Debrecenből háromszor indul postakocsi. Délben 12 órakor Hadház felé, de csak Tokajig közlekedik. Délután egy órakor Nagy-Károly, Szatmár felé, de csak Halmi-ig közlekedik és este tíz órakor indul Püspökladány felé. Püspökladányból mindig reggel hat órakor indul vissza. Debrecenbe és délelőtt 11 órakor hozza be a postát.

\* **A szobafestők sztrájkolnak.** A szobafestő-segédék tegnap reggel bérbareba léptek. Ott vannak ugyan a tüntetők sorában, de az ő mozgalmuk már hivatalosan is bérhare. Követelésük: tíz órai munkaidő, másfél órai pihenővel; a szokott apró járulékok és 18 krajeár minimális órabér. A szobafestő-mesterek ma délután két órakor gyűlést tartanak s a bekéltető-bizottság segítségét is kérik fogják.

\* **Első kedvezmény a sztrájkolóknak.** Villámgyorsan terjedt el az örömdetes hír, hogy az összes sztrájkoló vasúti tisztviselőket, altízteket és szolgákat, valamint az összes munkásokat és munkásnőket 5 százalékos pénztári engedményben részesíti **Mentze Henrik ujdonságok áruház** Piac-és Szent-Anna-utczák sarkán. — Olesó szabott ár.

\* **Katonavonatot indul.** Reggel az a hír terjedt el a városban, hogy Szerenes-Miskolc felé kilenc órakor katonavonat indul. Azok az utasok, a kik már napok óta készülnek erre az utra s a sztrájk miatt lemaradtak, nem a vasúthoz szaladtak előbb — hanem a baleset ellen biztosító társulatokhoz.

\* **Ég a koporsógyár.** Ez a kiáltás hangzott fel és járt szájról-szájra ma reggel nyolc óra után. Elég ok volt rá, hogy az emberek tömege hosszú áradatban vonuljon fel, különösen, mikor a tűzoltóság készsége is végig vonult a főtéren. Az elhangzott kiáltások és szájról szájra adott hírek azonban tulzottak voltak. A koporsógyár istállójában támadt tűz s ezt a tűzoltóság perc alatt elfojtotta.

\* **Az elcsereált halottak.** A c. kei gazda panasza alapján, de a kórház kérelmére is elrendelték a kórházban állítólag elcsereált két halott exhumálását. Erről az alispán értesítette a polgármesteri hivatalt s a kórház igazgatóságát is. A kórház igazgatósága most irt át az alispáni hivatalhoz s kéri, hogy az exhumálás határidejét lehetőleg gyorsan tűzze ki az alispán,

a hová már is kirendelte a gondnokot, egy kórházi orvost s a boncszolgát.

\* **Lótenyésztési jutalom-díj osztás a Hortobágyon.** A debreceni gazdasági egyesület június hó 12-ikén a Hortobágy pusztán lókiállítás és jutalom-díj osztást rendez. — Díjak és feltételek: Jutalomban részesülhet minden debreceni lótulajdonos és gazdának a hortobágyi legelőről kiállított lova. — A jutalomdíj osztáson a debreceni gazdasági egyesület és lótenyésztési bizottság által díjak osztatnak ki. — A jutalmazottak által az egyesület rendelkezésére visszaboacsított aranydíjak helyett megfelelő elismerő oklevelek adatnak ki, melyek a díjakhoz képest megállapítva vannak. Minden díjazott ló Debrecen sz. kir. város adományából szalaggal díszítetik fel. Azon tenyésztők, kik egy csoportban aranydíjat nyertek, ugyanazon csoportban csak megfelelő elismerő oklevélben részesülnek. Az eddigi gyakorlattól eltérőleg, senki külön levélben felhiva nem lesz lovának elővezetése és a midőn erre a gazda közönség figyelmét külön is felhívjuk, felkérjük, hogy díjazásra érdemes lovait a kijelölt helyre reggel 7 óra előtt oda vezettesse, hogy azok jegyzékbe vétethessenek s a bíráló bizottság azonnal megkezdhesse működését. Felkérjük az érdeklődő közönséget, hogy ezen díjazáson megjelenni sziveskedjék. A Hortobágyra indulás a rendes vonaton, június hó 12-én, reggel félöt órakor, visszajövet a rendes vonattal, délután 3 órakor leend. Elkezdés tetszés szerint a hortobágyi csárdában történik. Ertesítés nyerhető az egyesület titkári hivatalában. (Városház, I. emelet 14. szám. Debrecen 1904. ápril hó. Huttflész Kázmér, lótenyésztési bizottsági elnök.)

\* **Az érdeklődő hölgyvilág becses figyelmét felhívom napernyő ujdonságaimra.** Övök, arcfátylak, kiegészítők, toiletté cikkek, művirágok, Creppek, csipkegallérok rémolecsón kaphatók Bartha Kálmán fotéri üzletében. Glance kesztyűim tartósságáért felelősséget vállalok.

\* **Pármai ibolya szappan rendkívül kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító anyagokból készült, hogy még a legérzékenyebb arcbőrű egyének is használhatják.** A szappanok ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal illatszert is. — Egy darab ára 80 fillér. Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, Mihálovits J., Murakózy L., Balázs Ödön, Kovács Nándor, Szile Ferenc gyógyszerészeknél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, Komlóssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

\* **Pénzkölcsönöket gyorsan készítenek, többféle tartozásokat egy helyre, olesó törlesztéses kölcsönre convertál Rácz Béla bankirodája, Debrecen, Csapó-utca 12.**

\* **Linoleum** legjobb padló-máz nagy doboz 70 kr., kis doboz 40 kr. Tóth Kálmán fűszerüzletében.

\* **Fegyházban kötött férfi és női** harisnyák 18, 20, 25 kr., fekete, patent gyermekharisnyák, szintartó, 15 kr.-tól kezdve divatos fiú-sapokák 25 kr.-tól, fiú posztókalapok 65 kr.-tól, férfi-kalapok 90 kr.-tól; fehér, redős férfi-ingek, jó minőség 1 ft 20 kr.; kőzöld 20, gallér 13 kr.; nyári női keztyűk 18 kr.-tól, női finom bőrkezyűk 90 kr.; fiú és férfi szalagkalapok Fisch Testvérek bazárüzletében, Hungária kávéházzal szemben.

## SZÍNHÁZ.

**Mi lesz a színházi pályázattal?**  
Ez a kérdés érdeklí most a színházi élet embereit. A pályázat holnap lejár, a vonatok nem közlekednek és a pályázati kérvényeket nem lehet benyújtani. Elnöms direktoroknak azonban módjukban áll táviratban leadni a pályázat teljes szövegét s valószínű is, hogy ilyen érdekes formában kerülnek a pályázatok a hétéfőn, vagy kedden már határozatra osztott színház-bizottság ülése elé.

**A mai premiér.** A hajduk hadnagya operett, a mely a Magyar színházban harmadik jubileuma felé közeledik, ma este fényes kiállítással kerül színre. A premiér iránt általános az érdeklődés s minden jel arra mutat, hogy telt ház közönsége gyönyörködik majd az új operett szépségeiben.

**Rendkívül leszállított  
árak a májusi idényre.**

*Aki olesó és megbízható  
jó árut akar,  
u. m. festék, áruisz, szobapadló-  
lakkok, parquettmáz, szalagkalap  
lakk stb., forduljon bizalommal*

**Fazekas Kálmán**  
Hatvan-utca 6-ik szám  
festék-, petroléum- és sziradék-  
üzletében, hol éten szakba vágó  
cikkekét barmulatos olesó áru  
szerezhetik be.

*Egy próbavásárlás  
meggyőződést.*



## Divatos és jutányos CONFECTIONÉ.

Női és leány felöltők, kalapok beszerzésére

ajánljuk

# RÓZSA

elismert legnagyobb női divat-  
áruházat,  
DEBRECZEN, kistemplom-bazár

Plüss és Gouwré intézet. Külön kalap-szalón. Gyászkalapokból állandó raktár.



**Nőiök üzletünk fel-  
oszlata miatt,**

Piacz-u. 24. sz. Fehér-ló szálloda mel-  
lett, az összes raktáron levő **ozipóinket**  
minden elfogadható áron elárusítjuk. S ezentul  
főüzletünkben Piacz-u. 72. sz., csak megren-  
delésre, mérték után vállaltunk cipők készítését.

Tisztelettel

**Elfenbein és Klein.**

**DONOGYAN és SOMOSSY**Kunz József és Társa utódai  
Debreczen, Kistemplombazár.Óriási raktár  
szőnyegekben,Függöny, ág- és asztalterítő,  
BUTORSZÖVETEK,

Linoleum.

!! OLCSÓ ÁRAK !!

fényképezési és  
fényképnagyítási  
műterem.**Letzter József****Piac-u. 44., dr. Ujfalussy-ház.**Állandó fényképkiallítás a műterem kapubejáratánál lévő  
kíratokban.**Szunyogh Szabolcs**esztári magyar gulyájából több  
2-2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> éves szép **biika**

eladó.

**Napernyők**

színes és fekete,

En-tout-cas-k

**Csipke-napernyők**

legnagyobb választékban

kaphatók

**Bosznay J. és Társa**

divatárúházába,

Debreczen, Kossuth-utca 5.

**ESTÉK** LENOLAJ,  
KENCZE,  
SZOBAPADLÓLACKlegjobb és legmegbízhatóbb  
bevásárlási forrás**TÉREI J. utóda cégnél**

Hatvan-u. 13.

Dr. Schönfeld-féle olaj- és akvarel-  
festékek, valamint festővásznak és hozzá  
való ecsetek legolcsóbb árban.**Budapesti Takarékpénztár**

Részvénytöke:

K. 10.000.000

és Országos Zálogkölcsön tv.-társaság

váltó-üzlete

Vesz és elad

mindennemű értékpapirokat,  
és azokra legelőnyösebb fel-  
tétsek mellett kölcsönt nyújt

BUDAPEST,

VI. Andrásy-ut 5.

saját házában.

Beható és lelkiismeretes információkat ad, különösen tőkebefektetésre alkalmas

részvényekről költségmentesen.

Sürgőnyozim: **TERÉZIA, Budapest.****Máyer Jenő**csemege-, füs-er- és bor-  
kereskedésébennaponkint friss prágai sódar,  
zöld főzelék és halkonzervek,  
kávé és thea különlegességek,  
finom rumok és különféle friss  
csemegék kaphatók.**Több szépfajú rózsák,**jegénye-ákácok, Hárs, Platán,  
juhar, olaj, Bignonia, szomor-  
rophora, eper, kőríz sfb.Diszbokrok: Fenyők, Tuják, önálló és  
szegély Boscuszok, oltott laptaró-  
zsák, pösméték. Kaphatók ugy  
cserepes virágok, virágpálántok, kötészeti  
disz munkák, koszorúk, csokrok,  
a legjutányosabb árak mellett, a legszebb  
kivitelben készíttatnek**Fehértói István**

kertészeti telepen.

Sréchényi-utca végén. Posta-kert 11.

**Figyelem!**A poloskák tökéletes kiirtását  
elvéallalom. Saját találmányu irtó-  
szeremmel, mely kapható nálam 3-5 és  
7 koronás üvegekben is. Nem éget  
és nem pécsetel! Szállodák és intézetek  
havonkénti tisztítását elvéallalom.

Tisztelettel

**Schwartz Izsó**

DEBRECZEN,

Arany-János-utca 55. sz.